

Омский Росреестр подвел итоги по осуществлению государственного земельного надзора в 3 квартале 2021 года

В Омском Росреестре подведены итоги государственного земельного надзора за 3 квартал 2021 года. На рабочем совещании, состоявшемся в данном ведомстве, отмечено, что в минувшем квартале проведено 1317 контрольных мероприятий, из них – 892 проверки в отношении 492 субъектов (физических, юридических лиц) и 425 выездных обследований. В результате проверок выявлено 747 нарушений соблюдения требований законодательства Российской Федерации, привлечено к административной ответственности 383 нарушителя на общую сумму штрафов 1200,64 тыс. рублей.

Проведено 11 проверок органов местного самоуправления, по результатам которых выявлено 224 нарушения при предоставлении земельных участков.

К числу самых массовых нарушений, допускаемых физическими и юридическими лицами, как и в предыдущие годы, относятся самовольное занятие земельных участков, а в деятельности органов местного самоуправления – нарушение сроков рассмотрения заявлений о предоставлении земельных участков, – отметил заместитель Управления Росреестра по Омской области В.М. Созонтов.

Пресс-служба Управления Росреестра по Омской области.